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小学数学辅导网http://www.jhshuxuefudao.net

人教版小学数学六年级小升初模拟试题

一.填空。     
1.  500480030读作:（　　　　　　　 ），改写成用“万”作单位的数是（　　　　　）万，精确到亿位约是（　　　　　）亿。

２. 3.2吨=（      ）千克     
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小时=（　　）小时（　）分                             3．把
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的分子减去12，要使分数的大小不变，分母应减去（       ）                                                                                             

4．一段6米的绳子平均分成8段，每段长（    ）米，每段是全长的（     ）.

5.已知y=0.6x ,则x:y=(　　)：（　　　）．

6．在比例尺是１：５００００００的地图上，量的甲乙两地的距离是８厘米，甲乙两地的实际距离是（　　　　　　）千米。

7.甲数比乙数少
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，乙数比甲数多（   ）% ,甲数与乙数的最简整数比是（  ）：（  ）.

8.一根1.5米的圆柱体木料，锯掉4分米长的一段后，表面积减少25.12平方分米,这跟木料原来的体积是(      )立方分米.

9.一个长方形的周长是20米,长与宽的比是3:2，这个长方形的面积是(      )平方米. 

10.  9 ÷（    ）=(    ):20＝０．６＝（   ）% 。 

11.等底等高的圆柱体和圆锥体相差18.84立方米,圆锥体的体积是(     )立方米.　　

12.数A的小数点向右移动一位后,所得的数比原来数大18.9，数A是(   ).

二.判断( 对的打“√“，错的打“×”)。
1.   3是方程2x+1=7的解。                               （     ）

2.李师傅做了105个零件，全部合格，合格率是100% 。       （     ）

3.假分数的倒数都大于1 ，真分数的倒数都小于1 。          （     ）

4.  1克糖放入99克水中，糖与糖水的比是1:99 。           （     ）

5.不相交的两条直线叫做平行线。                           （     ）   

三．选择。（将正确答案的序号填在括号里。）

1.小明今年x岁，小华今年（x – 2）岁，再过2年他们相差（　　　）岁。

 A.x           B.4         C.2          D.6

2.三角形的面积一定，底与高成（        ）关系。

 A.正比例      B.反比例     C.不成比例

3.下面图形中,对称轴最多的是(      )。

 A.等边三角形     B.正方形     C.圆      D.长方形

4.如图所示：甲                     乙


 甲和乙两幅图的阴影面积相比，下列说法正确的是（   ）

A.甲 〉乙      B.甲〈 乙    C.甲=乙    D. 无法判定

5．一个密封的不透明的袋子里装了两只红球、两只黄球和两只绿球，小华伸手任意抓一只球，抓到红球的机会是（   ）。
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四．计算。

1.直接写得数。

0.18÷0.3=    7.34+2.76=     
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     9.8-（4.8-2.2）   
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3.2÷0.01=   
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=     0.1×20%=     
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×
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2求未知数x。
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3. 脱式计算.( 能简算的简算)。
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÷（ 
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 ）〕           7.4  ×  101

12×(
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)                  8.76 ×4.3+57×0.876
4.列式计算或方程进行计算。

(1).    12个
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除0.8与
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的差，商是多少？

（2）   一个数的50%比它的
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少6，求这个数？

五.根据图提供的信息回答问题。





（1）新华书店距市政府（    ）米

（2）“世纪大道”与解放路垂直相连，在解放路西、人民路北与人民路相距500米，请作图表示出“世纪大道”。

六．应用题

1．一本故事书有270页，小明前4天看了72页书，照这样计算，剩下的页数还需要几天看完？（用比例知识解）

2．一根电线长16．4米，第一次用去
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，第二次用去
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米，这根电线还剩多少米？

3.小明家九月份用电80度,比八月份节约20度,节约了百分之几?

4.一个圆锥体的沙堆,底面直径为60分米,高2米,每立方米沙重3吨。如果用载重6吨的一辆汽车来运这堆沙，一共要运多少次？

5. 修路队修一条水泥路,前6天修了这条路的40%,再修60米就能修完这条路的一半。这条水泥路全长多少米？

6.商场里一件衣服卖240元,比原价便宜了 20% ,便宜了多少元?
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